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ТЕХЕРАН – Врховни вођа Ирана ајатолах Али Хаменеи осудио је изјаве западних
званичника поводом уличних протеста у овој земљи, истичхући да злонамерне изјаве
неће имати утицаја ако су ирански народ и званичници јединствени.

  

„Ако су ирански народ и званичници једногласни и јединствени, искушења међународних
злонамерника и наметљивих и окрутних политичара, неће више имати утицаја”, изјавио је
Хаменеи, како је пренео ирански државни радио.

  

Ирански министар за обавештајна питања Голамхосеин Мохсени-Ежеи изјавио је данас
да на председничким изборима од 12. јуна, на којима је према званичним резултатима
други мандат освојио досадашњи председник Махмуд Ахмадинеџад, није било
организованог лажирања које је могло да утиче на саопштене резултате.

  

Он је у изјави за иранску државну телевизију рекао да су Сједињене Америчке Државе
хтеле да тврдњама о неправилностима на изборима дестабилизују ову земљу.

  

У протестима какви нису виђени у Ирану од Исламске револуције 1979. године, живот је
изгубило око 20 људи, док је више стотина ухапшено.

  

Према непотврђеном извештају,  испред џамије Коба у Техерану припадници полиције за
разбијање демонстрација и исламске паравојне добровољачке јединице Басиџи
сукобили су са око 1.000 Иранца који су се окупили како би обележили годишњицу
бомбашког напада из 1981. године у којем је страдало више десетина истакнутих
званичника.

  

Међутим, један од сарадника другопласираног кандидата на председничким изборима
Мирхосеина Мусавија је рекао да је у питању била само мања група окупљених уз
велики број припадника полиције.

  

Поновно пребројавање гласова са председничких избора, одржаних 12. јуна, почело је у
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22 дела Техерана и у неким од иранских провинција, објавила је државна телевизија
Ал-Алам.

  

Пo одлуци Савета чувара револуције, врховног иранског законодавног тела, поново ће
бити пребројано око 10 одсто гласова, пренео је Ројтерс.

  

Мирхосеин Мусави, опозициони лидер и главни изборни ривал Махмуда Ахмадинежада,
који је, пo званично објављеним резултатима председничких избора, убедљиво победио
на изборима, одбацио је ти ову понуду Савета чувара револуције и тражи поништавање
избора.

  

Дванаесточлани Савет чувара револуције, међутим, одбија да поништи изборе, тврдећи
да је било само мањих неправилности које неће утицати на исход избора.

  

(Танјуг)
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